

Отзыв научного руководителя

о научной квалификации Галеевой Светланы Алексеевны, представившей диссертацию на тему: «Особенности гестационного процесса у беременных с преэклампсией в анамнезе» на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 – Акушерство и гинекология

Галеева Светлана Алексеевна, 23.03.1988 года рождения, окончила лечебный факультет Башкирского государственного медицинского университета в 2010 году. В 2011 году закончила интернатуру по специальности «Акушерство и гинекология». С 2019 г. по 2023 г. является заочным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина, по специальности «Акушерство и гинекология» в ФГБОУ ВО БГМУ МЗ РФ.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом. Благодаря своему трудолюбию завершила и оформила свою работу в установленный срок. Логичность, чёткость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствует о высокой научной квалификации автора.

С 2012 г. по настоящее время является врачом акушером – гинекологом отделения патологии беременности ГБУЗ Родильный дом №3 г. Уфы. Владеет полным объемом оказания экстренной и плановой помощи гинекологическим и акушерским пациенткам. Осваивает новые методы диагностики и методы лечения, применяя их на практике.

В ходе сбора, анализа материала и написания данной работы Галеева Светлана Алексеевна показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся беременности после перенесенной преэклампсии.

Галеева Светлана Алексеевна являлась участником научных и научно-практических конференций: Общероссийская научно-практическая конференция для акушеров-гинекологов «Оттовские чтения» (г. Санкт-Петербург, 2021 г.), 85-ая региональная образовательная Школа РОАГ (Уфа, 2022 г.), VII Общероссийской конференции с международным участием «Перинатальная медицина: от прегравидарной подготовки к здоровому материнству и детству» (Санкт-Петербург, 2021 год), Международной научной онлайн – конференции «Modern scientific challenges and trends» (Польша, Варшава, 2020 год), дистанционной XV Международной научно-практической

конференции «Мировые научные исследования и разработки в эпоху цифровизации (Ростов-на-Дону, 2021 год).

По теме диссертационного исследования опубликовано 7 научных работ в рецензируемых журналах, 6 из них в рекомендуемых Высшей аттестационной комиссией и 1 научная работа в журнале Scopus.

Говоря о личных качествах Светланы Алексеевны, следует отметить её инициативность, целеустремлённость, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке и результативность.

Диссертационная работа Галеевой Светланы Алексеевны «Особенности гестационного процесса у беременных с преэклампсией в анамнезе» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание учёной степени кандидата наук по специальностям 3.1.4. – «Акушерство и гинекология».

Доктор медицинских наук (3.1.4. – Акушерство и гинекология),
Доцент, профессор кафедры акушерства и гинекологии с курсом
ИДПО ФГБОУ ВО «Башкирский государственный
медицинский университет» Минздрава России

Фаткуллина Ирина Борисовна

Согласна на обработку моих персональных данных



Заверяю.
Ученый секретарь ФГБОУ ВО БГМУ
Минздрава России
15.05.2023

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г. Уфа, ул. Ленина 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru